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- При предоставлении в колледж справки «получатель государственной социальной помощи» назначается государственная социальная стипендия в размере – 1080 рублей 00 копеек. Справку выдает КУ Чувашской Республики «Центр предоставления мер социальной помощи» Минтруда Чувашии администрации города или муниципального округа по месту регистрации студента. 
Для получения вышеуказанной справки студенту необходимо получить справку с колледжа, что он является студентом колледжа и обратиться в органы соцзащиты по месту жительства.

- При предоставлении в колледж копии справки об инвалидности (справка МСЭ) назначается государственная социальная стипендия в размере – 1080 рублей 00 копеек.

- При предоставлении в колледж справки о «регистрации в качестве малоимущей семьи» для студентов, обучающихся по программе подготовки рабочих кадров и специалистов сферы услуг (парикмахеры, МОЦИ, швеи, столяр) назначается на основании приказа бесплатное питание (обед). 

- При предоставлении в колледж справки о «регистрации в качестве малоимущей семьи» (в случае пользования картой ЕТК троллейбус) после пополнения карты, возможен возврат пополненной суммы.

- Материальная помощь студентам колледжа назначается на основании Приказа в следующем случае: смерти близких родственников (родителей, детей, супруга(и). Заявление об оказании материальной помощи с приложением подтверждающих документов, подается секретарю стипендиальной комиссии (социальному педагогу). 

Порядок выплат
Социальная стипендия выплачивается 25 числа текущего месяца. Социальная стипендия продолжает выплачиваться и в период академического отпуска, отпуска по беременности и родам, а также отпуска по уходу за ребенком.

Студентам, обучающимся на коммерческой основе, выплаты не полагаются.
Социальный педагог учебного корпус №1 находится по адресу: город Чебоксары, пр. Ленина, дом 61, кабинет №209.

Социальный педагог учебного корпуса №2 находится по адресу: город Чебоксары, ул. Кукшумская, дом 13, кабинет 323.
